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  نام پدر: 
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  پایه : دهم       

  دقیقه    70مدت امتحان:
  تاریخ امتحان:

  

  بارم  سؤالات  ردیف
لیتر بنزین داشته باشد چند  70لیتر بنزین مصرف می کند. اگر این خودرو  20کیلومتر  240یک خودرو در هر   1

  کیلومتر را می رود. 
  
  

1  

 6روز تمام می کند. اگر او بخواهد کتاب را در  9صفحه از کتابی را مطالعه می کند و آن را در  8علی هر روز   2
  روز تمام کند، هر روز باید چند صفحه از کتاب را مطالعه کند.  

  
  

1  

  ، چند نفر می شود. میلیون نفر  3از  2/0  %  3
  
  

1  

  خالی را پر کنید جاهاي   4
  الف) نسبت دو کمیت متناسب که با یک واحد اندازه گیري نمی شود ..............  نامیده می شود. 

  ب ) یک اونس برابر است با .................  گرم 

1  

  حل کنید.  دلخواه زیر را به روش  همعادل  5
0 =7 – x6   +2ݔ    
  
  

2  

  د. معادله زیر چند جواب دارتعیین کنید   6
0 =2 + x 3– 2ݔ  
  
  

2  

  صورت امکان ، آنها را ساده کنید رادیکالی عددهاي زیر را بنویسید و سپس در  نمایشابتدا   7

൬1	(الف
8൰
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3
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3 = 

 
 

2  

1ریشه هاي چهارم عدد   8
1ିرا بنویسید . ریشه پنجم عدد    81

  را بنویسید.      32
  

2  
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  حاصل عبارتهاي زیر را بدون رادیکال بنویسید.   9

ඨ൬−5	(الف
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1  

  را محاسبه کنید .   زیر مقدار هاي  10

4	(الف
3
2 =	

27	(ب
2
3 =	 

5/1  

اصل هر کدام از عبارتهاي زیر را ابتدا به صورت یک عدد توان دار و سپس به صورت عبارت رادیکالی ح  11
  بنویسید. و در صورت امکان ساده کنید. 

  

64ି	(الف
1
2 × 64ି

1
3 =	

(27ି2)	(ب
1
6 = 

 
 

5/1  

  با توجه به شکل مقابل نسبت هاي مثلثاتی خواسته شده را یدست آورید.   12
     =tanج                 =  ܤ )cosب                   =    ܤ )sin      (الف ܣ

                                                                                                           
  
  
  

5/1  

  حاصل عبارت زیر را بیابید.  14

ܣ =
2 cos 30 − 2 sin 60	
2 tan 45 + 3 cos 30	 = 

 
  

2  

کم شود  θاگر مقدار زاویه   13
بیشتر
کمتر cos   5/0   .می شود  ߠ

  دکتر مهدوي پور موفق و پیروز باشید
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